A kdverkezdkben a Kérdisek Kér gdazra, &8 az azok reakcidja sordn Keletkezd anyagra
vonatkoznak. A tabldzof sorszdmozoft celldiba olvashatdan frja be o megfeleld Kérdésre ado

érfelemszerid vilaszar!

A giiz neve

hidrogén

elén

A gzt alkotd molekula
szerkezeti képlete

1.

A gzt alkotd molekula
polaritisa

3.

1

Oldhatdsiga vizhen
(rossE, jo, Kitdng)

5.

6.

Reakeidja kldrgdzrzal, a
kapott termék neve

7. A reakeid egvenlete:

9. A termék neve:

8. A reakcio egvenlete:

10. A termék meve:

11. A reakeid egvenlete:

13. Mit tapasztalunk, ha

11. A reakeid egvenlete:

14, Mit tapasetalunk, ha az

A hidrogén és az etén
reakeidja (katalizdtor
jelenlétében)

Reakeidja oxigénnel, hidrogén—oxigén ghrelegvet elént levegdn gyviajtjuk
tapaszialatok gviijlunk be? meg?
15, A reakeid egvenlete:

16. A reakeit tipusa:

17. A kapott termék homaolig sorinak neve é dltalinos

dasregkiplete:;
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Megoldas: (14 pont)
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H> szerkezeti képlete
C2Ha szerkezeti képlete
apolaris

apolaris

rossz

rossz

H> + Clo =2 HCl

C2H4 + Cl2 = C2H4CL2
hidrogén-klorid
1,2-dikloretan

. 2H2+02=2 H20

. CGH4+302=2CO2 +2 H20
. robbanast (durranast)

. kormozo langgal égne

. C2Ha + H2 = C2Hs

. addicio (telités) vagy egyesiilés

alkanok (paraffinok)
CuHapn+2
A (*)-gal jelolt valaszok koziil barmely két helyes valasz 1 pont.

I pont
I pont
*

I pont
I pont
*

I pont

I pont
I pont
*

I pont
1 pont
*

1 pont



